Sixième SVT

Je n’ai pas dans mes doc de bilan tout fait qui puise t’être utile. Aussi je te donne là les éléments que tu demandes.

Un végétal se nourrit de : eau, sels minéraux (engrais) par les racines  et dioxyde de carbone (CO2 par les feuilles). 

Cette alimentation n’est possible que, parce que les végétaux recupèrent l’énergie lumineuse par les feuilles grâce à la Chlorophylle. Le soleil apporte donc lumière et chaleur. Ce sont les conditions de culture et non les aliments.

Le dessin que pourrait te faire les troisièmes pourrait ressembler à ceci. Si tu leur donne la trame du dessin il sauront surement le compléter. Enfin j’espère !!!!!
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